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ARTIRULAToR
„Artikulátor vypráví příběh mla-
dého atlantského bojovníka po—

staveného do výhně osudového
střetu. Bezejmenný jínoch se
vrhá do víru souboje o kabát,
klobouk, tlumok a potažmo
io své jméno, hodlajic překročit
práh dospělosti a plnohodnotně
vstoupit do stavu absolutního
mužství. Archetypální konflikt
formy a obsahu je ilustrován na
osudu jedné cbčejné rodiny.
pohybující se v bezčasí věků
a relativně zásadně ovlivněné
vůlí bohů.

Divadelní jazyk představeni úz—
ce koresponduje s vytyčeným
tématem, totiž s informačni vál-
kou, která prodchnula celou
dnešní postdějínnou epochu.
Jedna se o divadlo poezie,
v němž slovo je mečem i šti—

tem, tankem i helikoptérou. Rá-
ny pálí duši, gumový zápach vy—

stupuje z nozder jednotlivých
postav, fyzicky naprosto zacho—
valých. Strašidelné!

Inscenace je ovšem otevřena
i divákovi nedovybavenémudo-
statečným teoretickým aparátem.

SOUBOJ () TLUMOK

Režie: Akram Camel Abdallah Georgij — Scéna: Milan Popelka - Kostýmy:
Zuzana Krejzková - Dramaturgie: Simon Olivětín — Hudba: Benjamin Brit-
ten, Paul Hindemith, Ernst Křenek, Bohuslav Martinů, Stefan Meier.

Hrají: Ema Zámečníková, Dan Vavřík, Hana Mlynářová, René Levinský,
Jan Turner, Jana Vyšohlídová, Irena Holená a Iveta Silárszka.
Violoncello: Erich Meier.
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Ten může hru tiživých traumat nazírat skrze poetiku Nejhodnějšichmedvíd—
ků jako téměř veselou. „Je to jediná hra, u které jsem se opravdu pobavila",
píše Barbora Topolová - Mazáčová hodnotíc hry nominované na cenu
Nadace Alfreda Radoka za rok 1995 (SaD 2/96). Tak rychle! Vstupte s námi
do kouzelnéhosvěta úspornýchkřivek, přivřete oči a pohlédněte, jak bílý sup
poezie vyletí vzhůru ku hvězdáml“ ,Simon Olivětin, dramaturg

Nejhodnější medvídci - amatérský soubor založený v roce 1988 v Hradci
Králové, nyni působí v Praze. Festivalu evropských regionů se zúčastnil již
v loňském roce s inscenací „Kašpárek, četník koločavský."


